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              令和 7年 12月 25日 ＜第 15号＞ 

終業式～充実した２学期を終えて～ 

登校日が８７日という長い２学期でしたが、子どもたちは日々の授業や体験活動、学習発表会

など、一つ一つ貴重な経験を積み重ね、あっという間に過ぎたように思います。 

１年生は、初めての学習発表会。国語で学習した「くじらぐも」で歌や劇を元気に発表するこ

とができました。２年生は、学校の周りのお店を調べたり、電車やバスに乗ったりして、学校の

外でもいろんな学習を頑張りました。３年生は、桜台小学校伝統の桜台音頭の練習に取り組み、

「森の学習」では、松ぼっくりやどんぐりで可愛い作品も作りました。４年生は心を一つにして

合唱練習を重ね、市内音楽発表会で澄んだ綺麗な歌声を響かせることができました。５年生は、

初めての市内陸上記録会で、選手も応援も全力で頑張りました。田んぼの稲刈りもみんなで協力

し沢山収穫できました。そして６年生は、最高学年として自分たちで学習発表会を作り上げ、夢

プロジェクト（「ハッピー桜台」プロジェクト）では、将来を見つめる学習にも取り組みました。 

１年生から６年生までの桜台っ子が、「ハッピー桜台」の思い出を沢山つくることができたと

思います。 

ご家庭の皆様には、子どもたちの健康管理や励まし等、沢山のご理解とご協力をいただき、子

どもたちが元気に学校生活を送ることができました。２学期間本当にありがとうございました。 

 

 

 

 

 

ふれあい文化祭～元気よくダンスできました～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【校訓】愛無限（愛限り無し） 

【教育目標】心豊かに たくましく 

励まし合い 高まる児童 

【スローガン】ハッピー桜台 

１２月８日（月）に花巻市文化会館で、花巻ふれ

あい文化祭が開催され、さくら学級の子どもたち

が、花巻小、若葉小の子どもたちと一緒にダンス「ラ

イラック」を披露しました。これまで、しっかり練

習してきた成果を、大きくリズミカルな動きで、力

一杯表現することができ、素晴らしかったです。 

  



子どもたちの活躍～入賞おめでとうございます～ 

○第４３回マイヤ書道展 

 マイヤ特別賞 泉田真奈穂(3-2) 

○第７８回岩手芸術祭 

 書写部門 優秀賞 泉田真奈穂(3-2) 

○第１２回岩手日報小学校書写展 

 秀逸賞 泉田真奈穂(3-2) 

○令和７年度小学生・中学生「税についての作文」 

 県南広域振興局県税部花巻県税センター所長賞 泉田明穂(6-1) 

 佳作 佐藤和心(6-1) 千葉陵太(6-2) 小野寺明花(6-3) 

○令和７年度「税の絵はがきコンクール」 

 花巻市長賞 浅沼陽莉(6-2)  

 花北法人会長賞 吉田美結(6-3)  

 花北法人会女性部会長賞 及川なぎ(6-1) 

祝！ 第４３回マイヤ書道展 マイヤ団体賞 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

冬休み～充実した思い出をつくりましょう～ 
１２月２６日（金）から１月１４日（水）までの２０日間、子どもたちは冬休みになります。

まだ３学期がありますが、１・２学期で登校日の約４分の３が終わることから、冬休みは今年度

のまとめと次年度の進級・進学につながる大切な長期休業にもなります。学習・運動・生活につ

いて、自分が立てた計画を意識し、心も体も健康で、充実した冬休みになるよう願っています。

全国的にインフルエンザ等の感染が心配されますので、冬休み中も子どもたちに感染を防ぐ生活

の仕方（マスク着脱、手洗い・消毒、うがい、抵抗力を高める食事や睡眠など）について、声が

けをお願いします。そして、また３学期に会える日（３学期始業式 1/15）を楽しみに待っていま

す。 

 

桜台小学校が、株式会社マイヤ様から第４３回マイヤ書道展でマイヤ団体賞をいただき

ました。桜台っ子は、字を丁寧に書く子が多く、様々な書写展にもチャレンジしています。

引き続き、字を丁寧に書く指導を進めてまいりますので、ご家庭でも励ましの声をかけて

あげてください。 

 

  


